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 ΔΗΜΟΣΙΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΑΤΣΙΩΝ B΄ 
Αγίας Θέκλης  9Β, 2224 Λατσιά 

Τηλ.: 22481594 
Φαξ: 22482582 

                         14 Σεπτεμβρίου 2020 
 
Αγαπητοί Γονείς, 
Με την ευκαιρία της πρώτης μας επικοινωνίας, θα ήθελα εκ μέρους όλου του Εκπαιδευτικού και 
Βοηθητικού Προσωπικού του Νηπιαγωγείου μας,  να εκφράσω τις ευχές μου για μια χαρούμενη, 
παραγωγική, πλούσια και δημιουργική νέα σχολική χρονιά.  
Σίγουρα η νέα χρονιά αναμένεται να είναι πολύ διαφορετική   αφού ο Κορωνοϊός COVID 19 εξακολουθεί 
να ταλαιπωρεί όχι μόνο τη χώρα μας αλλά και όλη την υφήλιο.  
Σκοπός μας είναι να προστατεύσουμε πάνω από όλα την υγεία όλων και ιδιαίτερα των μικρών μας 
μαθητών. Παράλληλα να συμβάλουμε αποτελεσματικά στην ολόπλευρη ανάπτυξη των παιδιών μας, στο 
μέγιστο δυνατό βαθμό, με σεβασμό πάντοτε στα χαρακτηριστικά, τις ιδιαιτερότητες και το βαθμό 
ωρίμανσης του κάθε παιδιού ξεχωριστά, έτσι ώστε να αποκτήσουν ένα συνεκτικό σώμα γνώσεων από όλες 
τις επιστήμες, να αναπτύξουν ορθές στάσεις και συμπεριφορές απέναντι στον εαυτό τους, τον συνάνθρωπο 
και το περιβάλλον και να αναπτύξουν ουσιώδεις και απαραίτητες ικανότητες και δεξιότητες. Κύριο μέλημά  
μας είναι, τα παιδιά να βιώνουν καθημερινά τη χαρά της μάθησης και την επιτυχία!  
 
Ο βαθμός επίτευξης των στόχων του Νηπιαγωγείου μας γενικά, αλλά και των παιδαγωγικών στόχων για 
κάθε παιδί ξεχωριστά, είναι αποτέλεσμα συλλογικής ευθύνης.  Οι γονείς είναι σημαντικός φορέας στην 
επίτευξη του οράματος της σχολικής μονάδας και θέλουμε να πιστεύουμε ότι η συνεργασία μαζί σας, θα 
είναι εποικοδομητική και ουσιαστική. 
 
Το Προσωπικό του Νηπιαγωγείου μας απαρτίζεται από τις πιο κάτω: 

Μαρία Κυριακίδου: Διευθύντρια 
Πέρη Σταύρου: Υπεύθυνη Νηπιαγωγός Τμήματος Α΄1 
Σοφία Πεϊνηρτζή: Υπεύθυνη Νηπιαγωγός Τμήματος Α΄2 
Ελισάβετ Μιχαήλ: Υπεύθυνη Τμήματος Α΄ 3 
Αγνή Φιλή: Νηπιαγωγό , με  μερική απασχόληση στο Νηπιαγωγείο μας 
Έλενα Ζαχαρίου: Λογοπαθολόγος 
Άντρη Πόλη : Ειδική Δασκάλα 
Ιωάννα Κούννου: Σχολική Βοηθός 
Φωτεινή Νεοφύτου: Σχολική Βοηθός 
 

 
Στοχεύοντας στην ομαλή λειτουργία του Νηπιαγωγείου, θα θέλαμε, στη συνέχεια, να σας δώσουμε μερικές 
χρήσιμες πληροφορίες, καθώς επίσης και να σας ενημερώσουμε για κανονισμούς του Νηπιαγωγείου μας.  
 
 
1.Ωρολόγιο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Νηπιαγωγείου 
 
07:45΄- 09:05΄  Ελεύθερες Δραστηριότητες  - Ελεύθερο / Δομημένο Παιγνίδι 
09:05΄ - 09.45΄ Δομημένη Δραστηριότητα που περιλαμβάνει: Γλώσσα/ Λογοτεχνία/ Θρησκευτικά/ 

Περιβαλλοντική Αγωγή/ Φυσικές Επιστήμης/ Μαθηματικά/ Αγωγή Υγείας/Αγγλικά 
09:45΄ - 10:25΄ Πλύσιμο-Πρόγευμα / Υπαίθριο παιγνίδι 
10:25΄- 10:45΄  Α΄ Διάλειμμα 
10:45΄- 11:25΄ Δομημένη Δραστηριότητα Αφήγησης: Παραμύθι/ Κουκλοθέατρο  
11:25΄- 12:05΄ Δομημένη Κινητική ή Δημιουργική Δραστηριότητα: Δραματοποίηση/ 

Δημιουργικό Δράμα/ Θεατρικό Παιγνίδι/  Μουσική/ Φυσική Αγωγή /Αγγλικά/ 
Φρούτο-λαχανικό 

12:05΄ -12:25΄            Β΄ Διάλειμμα – Υπαίθριο Παιγνίδι 
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12:25΄- 13:05΄ Ήσυχες Δραστηριότητες – Ελεύθερο/Δομημένο Παιγνίδι (Ασκήσεις αξιολόγησης, 
αλφαβητισμού και  ενίσχυσης παιδιών, επιτραπέζια παιγνίδια) 

 
Το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα αρχίζει στις 07:45΄ και ολοκληρώνεται στις 13:05΄. Σύμφωνα με τους 
κανονισμούς του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, κανένα παιδί δεν αποχωρεί από το 
Νηπιαγωγείο πριν τις 13:05΄.  Παρακαλούμε όλους τους γονείς,  να τηρούν το καθορισμένο ωράριο.  
Η προσέλευση των παιδιών, το πρωί, αρχίζει από τις 7:30΄ και ολοκληρώνεται στις 8:00΄. Η 
παράδοση και η παραλαβή των παιδιών γίνεται στις δύο εισόδους του νηπιαγωγείου (Α1 και Α2 
μπροστινή είσοδος , Α3 πίσω είσοδος) , από τις σχολικές βοηθούς. Τα παιδιά βάζουν αντισηπτικό και 
προχωρούν στην τάξη τους όπου τα περιμένει η δασκάλα τους. 
Οι γονείς δεν εισέρχονται στο σχολείο . Σε εξαιρετικές περιπτώσεις  μπορούν να εισέλθουν τηρώντας 
τα απαραίτητα μέτρα ασφάλειας και συμπληρώνοντας το ημερολόγιο εισόδου σύμφωνα με το 
Υγειονομικό πρωτόκολλο.   

2.Απουσίες παιδιών   
Σύμφωνα  με οδηγίες του ΥΠΠΑΝ  εάν ένα παιδί απουσιάζει από το νηπιαγωγείο, θα πρέπει ο γονιός, 
άμεσα, να ενημερώνει είτε κατ’ ιδίαν είτε τηλεφωνικώς, είτε γραπτώς (σε περίπτωση απουσίας μίας και 
πέραν της μιας ημέρας) τη Διεύθυνση του σχολείου, για το λόγο και τη διάρκεια απουσίας του παιδιού.  
Σε περίπτωση αποχώρησης του παιδιού πριν από την καθορισμένη ώρα, ο γονιός συμπληρώνει σχετικό 
Δελτίο Αποχώρησης που βρίσκεται στο Νηπιαγωγείο.                  
 
 
Παράκλησή μας όπως ελέγχετε τα παιδιά σας καθημερινά με βάση την πιο κάτω λίστα  
συμπτωμάτων πριν την προσέλευσή τους στο σχολείο .  
Είναι υποχρέωση μας να προστατέψουμε τα παιδιά μας και τους συνανθρώπους μας.  
Παρουσιάζει το παιδί σας πυρετό (>37.3οC σε τρεις επαναλαμβανόμενες μετρήσεις) με ή χωρίς ρίγος;  
Παρουσιάζει το παιδί σας βήχα;  
Παρουσιάζει το παιδί σας δυσκολία στην αναπνοή (δύσπνοια);  
Παρουσιάζει το παιδί σας απώλεια όσφρησης/ γεύσης ή διαταραχή στη γεύση και όσφρηση;  
Παρουσιάζει το παιδί σας ρινική καταρροή/συμφόρηση ή/και ερυθρότητα ματιών;  
Παρουσιάζει το παιδί σας μυαλγίες;  
Παρουσιάζει το παιδί σας καταβολή ή/και αδυναμία;  
Παρουσιάζει το παιδί σας κεφαλαλγία;  
Παρουσιάζει το παιδί σας πονόλαιμο;  
Παρουσιάζει το παιδί σας κοιλιακό άλγος;  
Παρουσιάζει το παιδί σας συμπτώματα από το γαστρεντερικό (όπως ναυτία, εμετό ή/και διάρροιες);  
Παρουσιάζει το παιδί σας εξάνθημα;  
Είχε το παιδί ή εσείς κοντινή επαφή με ύποπτο ή επιβεβαιωμένο COVID-19 κρούσμα τις τελευταίες 14 
ημέρες;  
 
 Εάν το παιδί σας παρουσιάζει κάποιο (έστω και ένα) από τα πιο πάνω συμπτώματα, παρακαλείστε να το 
κρατήσετε  στο σπίτι σε απομόνωση και να επικοινωνήσετε με το σχολείο. Στη συνέχεια να επικοινωνήσετε με τον 
προσωπικό σας ιατρό/παιδίατρο. 
 
3.Εορτολόγιο 
Το εορτολόγιο του Νηπιαγωγείου είναι  ίδιο με αυτό των Δημοτικών Σχολείων και έχει ως ακολούθως:  
 

 1η Οκτωβρίου  
 28η  Οκτωβρίου 
 13 Νοεμβρίου:  Ονομαστική εορτή του 

Αρχιεπισκόπου 
 23 Δεκεμβρίου – 6 Ιανουαρίου: Χριστούγεννα 
 30 Ιανουαρίου: Γιορτή των Τριών Ιεραρχών 
 Καθαρά Δευτέρα            

 25η Μαρτίου 
 1η Απριλίου 
 Μεγάλη Δευτέρα-Παρασκευή Διακαινησίμου 
 Αναλήψεως 
 Γιορτή του Αγίου Πνεύματος 
 11 Ιουνίου: Γιορτή του Αποστόλου Βαρνάβα 

 
 Τοπική, θρησκευτική αργία:  8 Νοεμβρίου Δεκεμβρίου, γιορτή του Αρχαγγέλου Μιχαήλ. 
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4. Ενδυμασία 

Τα παιδιά μπορούν να φορούν ό, τι θέλουν.  Προτιμότερο είναι να φορούν ρούχα απλά και άνετα (όχι 
ακριβά), για να μπορούν να παίζουν, να διακινούνται χωρίς πρόβλημα και να αυτοεξυπηρετούνται στην 
τουαλέτα. Τα παπούτσια τους, καλό είναι, να είναι κλειστά, ώστε να μπορούν να παίζουν με άνεση στον 
παιδότοπο. Αν τα παιδιά σας προτιμούν τα παπούτσια με κορδόνια, θα πρέπει να τα εκπαιδεύσετε στο να 
μάθουν να δένουν τα κορδόνια από μόνοι τους, έτσι ώστε να αυτοεξυπηρετούνται. Παράκλησή μας, για 
ευνόητους λόγους, είναι να προτιμάτε τα παπούτσια με  αυτοκόλλητο ή  κολανάκι.  
 

5. Πρόγευμα – Φρούτο/Λαχανικό – Νερό 
Στα πλαίσια της Αγωγής Υγείας, το Νηπιαγωγείο δίνει ιδιαίτερη έμφαση στην υγιεινή διατροφή. Το 
πρόγευμα των παιδιών πρέπει να είναι υγιεινό, γι’ αυτό κάθε είδους λιχουδιά  θα πρέπει να αποφεύγεται 
(σοκολάτες, καραμέλες, τσιπς, γαριδάκια, οτιδήποτε άλλο περιέχει ζάχαρη κ.ά.). Τα παιδιά  φέρνουν 
φαγητό, φρούτο και νερό από το σπίτι.  Το φαγητό και το φρούτο θα πρέπει να είναι έτοιμα για 
κατανάλωση, χωρίς περιτυλίγματα και κομμένα , ώστε να μην χρειάζεται η παρέμβαση της νηπιαγωγού ή 
της σχολικής βοηθού για το σκοπό αυτό. Να τοποθετούνται σε κλειστά δοχεία στη τσαντούλα του παιδιού. 
Το νερό θα πρέπει να είναι σε ατομικό παγούρι/μπουκάλι  
 

6. Κάθε παιδάκι θα φέρει μαζί του μια μικρή κασετίνα με τα απαραίτητα για γραφή και ζωγραφική    
(μολύβια, παστέλς, σβηστήρι, χρωματιστά μολύβια, ψαλιδάκι μικρό με στρογγυλεμένη μύτη γόμα 
stick). 

 
  

7. Δίδακτρα: Τα παιδιά Β ηλικιακής κατηγορίας (3-48/12) πληρώνουν €42 το μήνα. Παρακαλώ όπως  
το ποσό αυτό καταβάλλεται στη  σχολική βοηθό Φωτεινή τις πρώτες 5 μέρες του μήνα. 

 
8.Πρόγραμμα επιτήρησης παιδιών μετά τις 1:05  
Ο Σύνδεσμος Γονέων του Νηπιαγωγείου μας, λαμβάνοντας υπόψη τις πραγματικές δυσκολίες μερίδας 
εργαζόμενων γονιών να παραλαμβάνουν τα παιδιά τους στις 1:05΄, έχει  λειτουργήσει  Πρόγραμμα 
Επιτήρησης μέχρι τις 4:00΄ το  απόγευμα.  
Σημειώνεται ότι κανένα άλλο παιδί, που δεν είναι εγγεγραμμένο στο Πρόγραμμα Επιτήρησης και δεν 
καταβάλλει το αντίστοιχο ποσό, δεν μπορεί να παραμένει στο Νηπιαγωγείο μετά τη λήξη του 
εκπαιδευτικού προγράμματος και στην ανάγκη, πέραν τις 1:10΄ το αργότερο.  
Η παρούσα ανακοίνωση καθώς και τα υγειονομικά πρωτόκολλα έχουν αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του 
νηπιαγωγείου μας.  
Προτρέπεστε να επισκέπτεστε την ιστοσελίδα όπου εκεί θα βρίσκετε  χρήσιμες πληροφορίες και 
ανακοινώσεις.  http://nip-latsia2-lef.schools.ac.cy 
Θα ήταν καλό  να μιλήσετε και να προετοιμάσετε τα παιδιά σας για τον  Κορωνοϊός COVID 19 και για  
τα μέτρα προφύλαξης που πρέπει να παίρνουν. 
 
Αγαπητοί Γονείς,  
Είμαστε στη διάθεσή σας, για οποιεσδήποτε πρόσθετες πληροφορίες. Είμαστε κοντά σας  σε ό,τι αφορά το 
παιδί σας  και την ανάπτυξή του.   

ΜΑΖΙ  Θα μπορέσουμε  να δημιουργήσουμε ένα θετικό, όμορφο και δημιουργικό  σχολικό κλίμα! 
ΜΑΖΙ  θα μπορέσουμε να  πετύχουμε τους στόχους της σχολικής μας μονάδας με αποδέκτες τα παιδιά μας! 

ΜΑΖΙ θα μπορέσουμε να έχουμε χαρούμενα, ελεύθερα, αισιόδοξα και δημιουργικά παιδιά! 
Μαζί Γονείς, Παιδιά και Εκπαιδευτικοί για ένα ποιοτικό, συνεργατικό σχολείο» 

 
 
 
 

            Σας ευχαριστούμε θερμά για τη συνεργασία. 
                                                                                                                  Μαρία  Κυριακίδου 
                                                                                          Διευθύντρια Δημόσιου  Νηπιαγωγείου Λατσιών Β΄ 
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